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Annunziasi il risuitamento delle votazioni fatte 
nella tornata di ieri. 

Presidente. Proclamo il risultamento della vota-
zione di ballottaggio per la nomina di un commis-
sario di vigilanza sull'amministrazione del Fondo 
per il culto. 

L'onorevole Filì-Astolfone ebbe voti 114, l'ono-
revole Ferracciù ebbe voti 93. 

Le altre schede bianche o nulle. 
In conseguenza proclamo eletto a membro delibi 

Commissione di vigilanza dell'amministrazione 
del Fondo per il culto l'onorevole Filì-Astolfone. 

Proclamo il risultamento della votazione per la 
nomina di un commissario per la Commissione ge-
nerale del bilancio; 

Votanti 241 
Maggioranza 122 

Ebbero voti gli onorevoli : 
Melchiorre . . 
Seismit-Doda 
Schede bianche . 

Altri voti dispersi. 

108 
97 
32 

In conseguenza nessuno avendo ottenuto la mag-
gioranza dei voti,proclamo il ballottaggio fral'ono-
revele Melchiorre e l'onorevole Seismit-Doda. 

Seistlìit-Doda. Domando di parlare sull'ordine 
del giorno. 

Presidente. Ha 'facoltà di parlare l'onorevole 
Seismit-Doda, sull'ordine del giorno. 

Seismit-Doda. Io ringrazio cordialmente i miei 
amici di questo lato della Camera (Accennando a 
sinistra), che hanno voluto per la terza volta ono-
rare dei loro voti il mio nome ed affermarsi con 
esso. Ma confido che vorranno agevolmente ren-
dersi conto perchè io debba pregarli di non insi-
stere, ripetendo la votazione sul mio nome per la 
quarta volta. Imperocché, qualora io riuscissi eletto, 
dopo quanto è avvenuto in questi giorni, dovrei 
rinunciare all'onore di far parte della Commissione 
del bilancio. Prego quindi i miei amici, anche per 
risparmiare un inutile disturbo alla Camera, di 
raccogliere tutti i loro voti sull'egregio mio collega 
od amico Melchiorre, affinchè egli ottenga l'unani-
mità dei suffragi. (Bravo!) 

Votazione di ballottarlo per la nomina di un commissario nella Giunta generale del bilancio. 
Presidente. L'ordine del giorno reca: Votazione 

di ballottagio, per la nomina di un commissario 
del bilancio. Si procede alla chiama. 

Ferrini, segretario, fa la chiama. 
Presidente. Dichiaro chiusa la votazione, e prego 

gli onorevoli Govi, Sole, Pozzolini, Figlia, Giu-
dici, Oliva e Rossi di volersi riunire questa sera 
per procedere allo spoglio della votazione testé 
fcittcl. 

Annunziasi la presentazione d'un disegno di legge d'iniziativa del deputato Flebano ed altri. 
Presidente. L'onorevole Plebano ed altri depu-

tati hanno trasmesso alla Presidenza un disegno 
di legge di loro iniziativa, che sarà mandato agli 
Uffici. 

Presentazione di ima relazione. 
Presidente. Invito l'onorevole Miceli a recarsi 

alla tribuna per presentare una relazione. 
Miceli, relatore. Mi onoro di presentare alla Ca-

mera la relazioue della Commissione incaricata 
dell'esame del disegno di legge per esenzione da 
ogni tassa e diritto fiscale della tombola nazio-
nale promossa dal municipio di Roma a beneficio 
degl'inondati delle provincie lombardo-venete. 

Presidente. Do atto all'onorevole Miceli della 
presentazione di questa relazione; la quale essendo 
brevissima potrà essere presto stampata e distri-
buita agli onorevoli deputati. Perciò proporrei che 
la discussione di questo disegno di legge s'inscri-
vesse nell'ordine del giorno di domani, al fine di 
avere un po' di lavoro. (Sì! sì!) 

Se non vi sono obbiezioni, così rimarrà stabi-
lito. 

(È così stabilito.) 

Yeriiìcazione di poteri. 
Presidente. L'ordine del giorno reca: Verifica-

zione di poteri. 
Dalla Giunta delle elezioni è giunta alla Presi-

denza la seguente comunicazione: 
" La Giunta delle elezioni, nelle tornate pubbliche 

del 5 e 6 corrente, ha verificato non essere contesta-


